

Iktatószám: 205.497-6/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága, valamint Felügyelő Bizottsága 2024. december 5. napján 11 óra 37 perces kezdettel, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 3525 Miskolc, Hunyadi u. 2. szám alatti Közgyűlési Termében megtartott összevont üléséről.

Jelen vannak:

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részéről:

Siposné Horváth Anita elnök Mezőcsát Város polgármestere
Dr. Orosz Zsolt elnökhelyettes Hernádnémeti Község polgármestere

A Felügyelő Bizottság részéről:

Szalai Szabolcs elnökhelyettes Sajólád Község polgármestere
Szarka Tamás tag Felsőzsolca Város polgármestere
Bernáth József tag Kistokaj Község polgármestere

Később érkezett a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tekintetében:

Bodnár Krisztián tag Szirmabesenyő Nagyközség polgármestere

Távol maradt a Felügyelő Bizottság tekintetében:

Tarnóczi József elnök Ónod Község polgármestere
Demeterné Nyeste Erzsébet tag Gelej Község polgármestere

Meghívottak:

Dr. Bodnár Tibor Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető,
a jegyző képviselőjében
Szilágyi Kornél Gazdálkodási Főosztály, főosztályvezető
Szántóné Pásztor Ibolya Pénzügyi Osztály, számviteli ügyintéző
Dr. Maksa Bence Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző
Serfőző Mónika Tünde Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető

Jegyzőkönyvvezető: Busák Mária önkormányzati ügyintéző

Siposné Horváth Anita: Köszönti a megjelenteket a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának és Felügyelő Bizottságának összevont ülésén. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjai közül 2 fő, a Felügyelő Bizottság tagjai közül 3 fő jelen van, mindkét bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szalai Szabolcsot, Bükkábrány Község polgármesterét, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Busák Máriát javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szalai Szabolcsot, Bükkábrány Község polgármesterét, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Busák Máriát választja meg.

Siposné Horváth Anita: Négy napirendi pont került megküldésre. Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint elfogadta.

Nyílt ülés:

- 1. Javaslata a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (III.13.) Társulási Tanácsi határozat módosítására**
Előterjesztő: Tóth-Szántai József elnök
- 2. Javaslata a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2025-2029. évi Stratégiai Ellenőrzési Tervének, valamint 2025. évi Ellenőrzési Tervének elfogadására**
Előterjesztő: Dr. Nevelős Szabolcs aljegyző
- 3. Javaslata a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás hulladékgazdálkodási feladatának ellátását szolgáló vagyonával kapcsolatos döntések meghozatalára**
Előterjesztő: Tóth-Szántai József elnök
- 4. Javaslata a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának, valamint a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**
Előterjesztő: Tóth-Szántai József elnök

1. napirend: **Javaslata a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (III.13.) Társulási Tanácsi határozat módosítására**

Siposné Horváth Anita: Felkéri Szilágyi Kornél főosztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Szilágyi Kornél: A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2024. évi költségvetését márciusban fogadta el a Társulási Tanács. Ezt követően a tavalyi évi zárszámadás elfogadásával, a zárszámadásról szóló határozat elfogadásával módosult az idei költségvetés, amikor az áthúzódó bevételek és áthúzódó kötelezettségek beépítésre kerültek az idei tervbe. Év közben minden hónapban adatot szolgáltatnak a Magyar Államkincsar felé a havi időközi jelentésben. Ebben már tájékoztatást adtak a kincstárnak, de az I. félévről szeretnék volna, hogy a Társulási Tanács is tájékoztatást kapjon. Ez nem más, mint a Társulás részéről a MiReHu NKft.-vel megkötött bérleti szerződésből adódó pénzügyi mozgások, valamint az ezzel kapcsolatos előirányzat változás és áfa rendezés kérdésköre, továbbá társulási és a konzorciumi vagyon után továbbszámolt költségekből adódó előirányzat rendezések, áfa rendezések történnék. Összességében 630 millió forint összeggel növekedett a módosított előirányzat főösszege, mind bevételi, mind kiadási oldalon. A tartalmi összefoglalóban igyekeztek ezt részletesen bemutatni, de amennyiben kérdés merül fel, igyekeznek azt megválaszolni.

Siposné Horváth Anita: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

2. napirend: **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2025-2029. évi Stratégiai Ellenőrzési Tervének, valamint 2025. évi Ellenőrzési Tervének elfogadására**

Siposné Horváth Anita: Felkéri Serfőző Mónika osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Serfőző Mónika: A 2025-2029. évi Stratégiai Ellenőrzési Tervnek, illetve a 2025. évi Ellenőrzési Tervnek az elfogadására tesznek javaslatot. Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz. A Stratégiai Ellenőrzési Terv elkészítése jogszabályi kötelezettség. Az előző Stratégiai Ellenőrzési Terv 2024. december 31. napján le fog járni, tehát időszzerű volt az elkészítése. Annyi változás van a jogszabály alapján, hogy nem 4, hanem 5 évre fog szólni A másik határozati javaslat a 2025. évi Ellenőrzési Terv, amelynél figyelembe vették a jogszabályban előírtakat. Figyelembe vették a belső ellenőrzés rendelkezésre álló humán-erőforrás kapacitását. Ennek alapján a 2025. évi Ellenőrzési Terv egy darab ellenőrzést tartalmaz 2025. év vonatkozásában, ami szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés. Amennyiben kérdés merül fel, szívesen áll rendelkezésre.

Siposné Horváth Anita: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

3. napirend: **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás hulladékgazdálkodási feladatának ellátását szolgáló vagyonával kapcsolatos döntések meghozatalára**

Siposné Horváth Anita: Felkéri dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Dr. Bodnár Tibor: Ez egy visszatérő jellegű előterjesztés. Minden év végén a vagyonnal kapcsolatos

bérleti szerződések módosítására tesznek javaslatot. Azért van két határozati javaslat, mert két relációs a bérleti szerződés. Az egyik a Konzorcium és a Társulás között létrejött, a másik a Társulás és a MiReHu Nkft. között létrejött bérleti szerződés. 2023. július 1-jétől megváltozott a hulladékgazdálkodási rendszer Magyarországon. A MOHU-MOL Zrt. alvállalkozójával, a MiReHu Nonprofit Kft.-vel kötöttek bérleti szerződést. Ezek a vagyonelemek úgy épülnek fel, hogy egyrészt a Konzorcium vagyonelemeit és a Társulás vagyonelemeit együtt adják bérbe a MiReHu Nonprofit Kft.-nek, ezért értelemszerűen bérleti díjat kapnak. Az első határozati javaslat a 2025. évre vonatkozik. Felülvizsgálták a négy mellékletet a Konzorcium és Társulás vonatkozásában, amelyek az alapját képezik a bérleti díjnak. Ez részletesen megtalálható az előterjesztésben. 2011. évtől, különböző projektekből beszerzett vagyonelemek találhatók benne. A változó bérleti díj arányszám számítása változott, 77,13 %-ról 77,63 %-ra módosul. A gyakorlatban ez úgy működik, hogy a Társulás ennyi összeget fog a megkapott változó bérleti díjból visszaadni a Konzorcium részére. Tudni kell, hogy ezek az összegek a Gördülő Fejlesztési Tervben realizálódó beruházások alapjait fogják képezni. A másik határozati javaslat a Társulás és a MiReHu Nonprofit Kft. közötti bérleti szerződés módosításáról szól. Egyrészt két lépcsős a módosítás. Visszamenőlegesen 2024. január 1-re azt a képletet megváltoztatták, ami a változó bérleti díj számítására vonatkozik. A másik pedig a 2025. évre szintén a különböző vagyonelemek táblázatát érinti, ami a bérleti díj számításának az alapját képezi. A kérdés, hogy miért is kell megváltoztatni a képletet. A MiReHu Nonprofit Kft. így egy picit több bérleti díj bevételt tud a részükre biztosítani, és ezáltal a jövőbeni fejlesztéseknek is nagyobb forrása lesz. A 37 alapító tagnak majd írásbeli szavazással el kell fogadnia a MiReHu NKft. taggyűlésén.

- Bodnár Krisztián, Szirmabesenyő Nagyközség polgármestere 11 óra 42 perckor megérkezett az ülésre, így a Felügyelő Bizottság jelen lévő tagjainak létszáma 4 főre emelkedett. -

Siposné Horváth Anita: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

4. napirend: **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának, valamint a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**

Siposné Horváth Anita: Felkéri dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Dr. Bodnár Tibor: A Társulási Tanács 2024. október 15-i alakuló ülésén felhatalmazták a gesztor önkormányzat mellett működő hivatalt, hogy a Társulási Megállapodást, illetve a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását ezen az ülésen terjessze elő. A Társulási Megállapodás módosítását

két ok miatt kívánják előterjeszteni. Egyrészt a többször említett, 2023. július 1-jén bekövetkezett változások miatt mind az Mötvt-t, mind a hulladéktörvényt módosították. A módosítás indoka, hogy már nem kötelező önkormányzati feladat a hulladékgazdálkodás, hanem állami feladatba került átadásra. Ugyanakkor a hulladékgazdálkodási társulások, amelyek a vagyont biztosítják a koncesszornak, illetve az alvállalkozójának, amíg ezt a vagyont biztosítják, addig folyamatosan fennmaradhatnak a hulladéktörvény alapján. Így a Társulásnak van létjogosultsága. Viszont a Társulási Megállapodást módosítani kellett. Azokat a feladatokat, hatásköröket kivették, ami a korábbi hulladéktörvény alapján elő volt írva. Ilyen például a közszolgáltató kijelölése és a kapcsolódó különböző feladatok. 2024. június 9-én az önkormányzati választás után felálltak az új testületek október 1. napját követően, és a polgármester változásokat átvezették. A megállapodást akkor tudják majd a Magyar Államkincstárba benyújtani, terveik szerint 2025. március elején, amikor minden testület minősített többséggel elfogadja azt. Ki fogják küldeni minden települési önkormányzatnak, hogy ebben döntsenek. A másik határozati javaslat maga az SZMSZ. A Társulás is úgy viselkedik, mint egy önkormányzati testület. Az Mötvt. előírásai alapján vagy az alakuló ülésen, vagy az azt követő ülésen felül kell vizsgálni az SZMSZ-t, és arról döntést kell hozni. A hatásköröket picit cizellálták, egy-két dolgot kicseréltek az elmúlt időszaki változásokhoz képest. Kéri a Bizottságok jóváhagyását.

Siposné Horváth Anita: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita: Megállapítja, hogy az ülés napirendjének végére értek. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 11 óra 53 perckor bezárja.


Siposné Horváth Anita
Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke

k.m.f.


Szalai Szabolcs
Felügyelő Bizottság elnökhelyettese


Busák Mária
jegyzőkönyvvezető

Törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Nevelős Szabolcs
aljegyző

